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LICENCIRANJE KLUBOVA ZA NATJECATELJSKU 2026./27. GODINU - ROK 
ZA PODNOŠENJE MOLBE ZA LICENCU - 

 

 
Temeljem UEFA-inog Pravilnika o licenciranju i financijskoj održivosti klubova koji je stupio na snagu 11. rujna 
2025. te UEFA-inog Pravilnika o licenciranju klubova za UEFA-ina ženska klupska natjecanja koji je stupio na 
snagu 1. lipnja 2024., Izvršni odbor Hrvatskog nogometnog saveza je 20. studenog 2025. usvojio Pravilnik o 
licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a_studeni 2025. 
 
U skladu s Pravilnikom o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a_studeni 2025. (u daljnjem tekstu: 
„Pravilnik“) (HNS Glasnik 50/2025. od 10.12.2025.) obavještavamo vas o roku za dostavu  
Molbe za licencu(e) za natjecateljsku 2026./27. godinu, kao i ostalim rokovima u Središnjem postupku 
licenciranja klubova za natj. 2026./27. godinu: 
 

 

• 31. siječnja 2026. - dostava Molbe za UEFA Licencu / Licencu za UEFA-ina ženska klupska 
natjecanja / Licencu za HNL / Licencu za Prvu NL/ Licencu za Drugu NL/Licencu za Prvu  
HNLŽ; te dostava propisane dokumentacije po svim skupinama kriterija (osim Financijskih kriterija); 

 

• 01. travnja 2026. - dostava financijske dokumentacije (kriteriji F.01, F.02, F.03, F.04, F.05, F.06, 
F.07, F.08, F.10 Pravilnika); 

• 17. travnja 2026. - dostava pisanih očitovanja uprave tražitelja licence (UEFA Licenca, Licenca za 
UEFA-ina ženska klupska natjecanja, Licenca za HNL i Licenca za Prvu NL s procjenom revizora, a Licenca 
za Drugu NL i Licenca za Prvu HNLŽ bez procjene revizora) - kriterij F.09 Pravilnika. 

 

Skrećemo vam pozornost na odredbu članka 15. st. 3 Pravilnika: 

 

…“Podnošenjem molbe za licencu za pojedino natjecanje, tražitelj licence se obvezuje sudjelovati u natjecanju 
za koje mu bude izdana licenca.“ 
 

1. PRAVILNIK O LICENCIRANJU I FINANCIJSKOJ ODRŽIVOSTI KLUBOVA HNS-a_studeni 2025 
 

Izvršni odbor HNS-a je 20. studenog 2025.g. usvojio Pravilnik o licenciranju i financijskoj održivosti klubova 
HNS-a koji se, kao što je ranije spomenuto, temelji na UEFA-inom Pravilniku o licenciranju i financijskoj 
održivosti klubova (izdanje 2025.), na UEFA-inom Pravilniku o licenciranju klubova za UEFA-ina ženska klupska 
natjecanja (izdanje 2024.) te na važećim propisima HNS-a, kao i povratnim informacijama dionika. 
 

• Pravilnik molimo preuzmite putem sljedeće poveznice  
• Pregled značajnih izmjena i dopuna Pravilnika možete preuzeti putem sljedeće poveznice.  
• Uvod i ciljeve licenciranja klubova za natj. 2025./26. godinu molimo preuzmite poveznice. 

 
2. ROKOVI 

 
Podsjećamo vas da prije navedene rokove treba strogo poštivati. Vezano uz rokove, upućujemo vas na odredbu 
članka 25. Pravilnika koji glasi: 
 

„Svi rokovi u Središnjem postupku računaju se na sljedeći način: 

 
a) Kad je rok određen po danima, dan u koji je dostava ili priopćenje izvršeno ne uračunava se u rok, već se za 

početak roka uzima prvi idući dan. 

 
b) Početak i tijek rokova ne sprečavaju nedjelje i dani državnih blagdana. Ako posljednji dan roka pada u 

nedjelju ili na dan državnog blagdana, rok ističe prvog idućeg radnog dana. 

 

https://hns.family/files/documents/32130/Pravilnik%20o%20licenciranju%20i%20financijskoj%20odr%C5%BEivosti%20klubova%20HNS-a_studeni%202025.pdf
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https://hns.family/files/documents/32199/HNS%20-%20Uvod%20i%20ciljevi%20sustava%20licenciranja%20klubova%20-%202026-27.pdf


 
 
c) Podnesci se dostavljaju isključivo elektroničkim putem u obliku kako je objavio Odjel za licenciranje 

klubova. Podnesak je podnesen u roku, ako je upućen prije nego što je rok istekao.“  
 
3. DOSTAVA DOKUMENTACIJE DAVATELJU LICENCE 

 

Pravilnik o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS, svu prateću dokumentaciju i upute, kao i obrasce 
koji se uz Molbu za licencu dostavljaju Davatelju licence možete preuzeti s mrežne stranice HNS-a putem 
sljedeće poveznice: 
 

https://hns.family/dokumenti/dokumenti-za-licenciranje/ 
 

 

U skladu s člankom 25. c) Pravilnika sva komunikacija između tražitelja/primatelja licence i Odjela za licenciranje 
klubova HNS-a, obavljat će se isključivo u elektroničkom obliku. 
 

Slijedom prije navedenog, Molba za licencu dostavlja se isključivo u elektroničkom obliku na e-adresu: 
licenciranje@hns.family do najkasnije 31.01.2026.g. 

 

Po primitku Molbe za licencu, Odjel za licenciranje klubova HNS-a svakom će klubu-tražitelju licence izravno 
putem e-pošte dostaviti upute, te zasebnom e-porukom obavijestiti glavnu osobu za licenciranje tražitelja 
licence o dodjeli izravnog pristupa aplikaciji HNS-a za učitavanje dokumentacije kojom tražitelj licence dokazuje 
ispunjenje kriterija Pravilnika. Glavnoj osobi zaduženoj za licenciranje svakog tražitelja licence automatski će se 
omogućiti izravan pristup. Po pisanom zahtjevu tražitelja licence, potpisanom od ovlaštenog potpisnika, moguća 
je dodjela pristupa i drugim osobama tražitelja licence. Ovaj zahtjev treba sadržavati za budućeg korisnika: ime i 
prezime, funkciju u tražitelju licence, izravnu e-adresu i broj mobitela. 

 

Eventualna(e) žalba(e) na odluku(e) Komisije za licenciranje, u za to propisanom roku, dostavljat će se također 
isključivo u elektroničkom obliku na e-adresu: licenciranje@hns.family. Po primitku žalbe, Odjel za licenciranje 
klubova HNS-a će svakom podnositelju žalbe, odnosno glavnoj osobi zaduženoj za licenciranje (i eventualnim 
dodatnim korisnicima) ponovno omogućiti pristup aplikaciji HNS-a za učitavanje prateće dokumentacije uz 
žalbu. 

 

Molbe za licencu i žalbe na odluku(e) Komisije za licenciranje HNS poslane drugim načinima, osim kako je prije 
opisano, kao i sva prateća dokumentacija koja nije učitana u aplikaciju HNS-a neće biti uzeta u obzir te će se 
smatrati da ju Davatelj licence nije niti primio. 

 

Pristup aplikaciji HNS-a i mogućnost učitavanja dokumentacije će biti izravno povezana s rokovima iz Pravilnika. 
Drugim riječima, nakon isteka pojedinog roka, pristup aplikaciji bit će automatski onemogućen. 
 
4. PREGLED INFRASTRUKTURE 

 

Pregled infrastrukture (stadioni za odigravanje utakmica i tereni za treniranje) planira se u razdoblju veljača – 
ožujak 2026. kod određenog broja tražitelja licenci. Pojedinosti o ovim pregledima dostavit ćemo vam zasebno i 
izravno. 
 

5. FINANCIJSKI KRITERIJI – obrasci (tablice) 

 

U dokumentaciji za licenciranje za natj. 2026./27. g. pronaći ćete obrasce (tablice) za kriterije F.02, F.05, F.06, 
F.07 i F.10. Molimo da prije nego započnete s unosom podataka pažljivo pročitate upute za ispunjavanje svakog 
od prije navedenih obrazaca. 

 

Obrasci za kriterije F.05., F.06, F.07 i F.10 sadrže radne listove koje ćete koristiti i za ažuriranje relevantnih 
informacija tijekom licencirane natjecateljske godine (nakon odluke o licenci) u opsegu kriterija F.12 i to na 
ključne datume: 30.06.2026. (dostava 15.07.2026.), 30.09.2026. (dostava 15.10.2026.), te 31.12.2026. (dostava 
15.01.2027.). Ove informacije do odluke o licenci ne ispunjavate, a prije svakog ključnog datuma za ažuriranje 

https://hns.family/dokumenti/dokumenti-za-licenciranje/
mailto:licenciranje@hns
mailto:licenciranje@hns.family


 
 

informacija bit ćete obaviješteni cirkularnim pismom te dobiti dodatne upute. 

 

Također posebno naglašavamo da detaljno proučite, te da osobama zaduženima za pripremu financijskih 
informacija iz opsega Financijskih kriterija, te izabranom revizoru odmah proslijedite cjeloviti Pravilnik o 
licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a (izdanje studeni 2025.), kao i Financijski kriteriji - 
objašnjenja_prosinac 2025. koja sadrže dodatna pojašnjenja i korisne primjere iz opsega Financijskih kriterija 
Pravilnika. 
 

 
Koristimo se prigodom podsjetiti vas da tražitelji: UEFA Licence, Licence za HNL i Licence za Prvu NL imaju 
obvezu dostave izvješća revizora iz opsega Financijskih kriterija F.02, F.04, F.05, F.06, F.07, F.09 i F.10 Pravilnika. 
Kao i dosad, zahtijeva se dostava zasebnih revizorskih izvješća po svakom od prije navedenih kriterija. 
 
Po prvi puta, za licenciranju natjecateljsku 2026./27. godinu dostava izvješća revizora iz opsega Financijskih 
kriterija F.02, F.04, F.05., F.06, F.07 i F.09 obvezna je i za tražitelje Licence za UEFA-ina ženska klupska 
natjecanja. Naglašavamo da se zahtijeva dostava zasebnih revizorskih izvješća po svakom od prije navedenih 
kriterija. Stoga strogo preporučamo da svi tražitelji Licence za UEFA-ina ženska klupska natjecanja, ukoliko to 
već nisu učinili, bez daljnjeg odlaganja angažiraju ovlaštene revizore za angažmane procjena definirane prije 
navedenim Financijskim kriterijima Pravilnika. 
 
6. GODIŠNJA RADIONICA ZA TRAŽITELJE UEFA Licence, Licence za UEFA-ina ženska klupska natjecanja, 

Licence za HNL, Licence za Prvu NL, Licence za Drugu NL i Licence za Prvu HNLŽ 
 

 

Jednodnevna Godišnja radionica o licenciranju i financijskoj održivosti klubova na kojoj će biti predstavljene 
značajne izmjene i dopune Pravilnika, kao i druge teme vezane uz licenciranje klubova, te mogućnost 
međusobne interakcije predstavnika klubova i Odjela i/ili Tijela za licenciranje HNS-a održat će se u drugoj 
polovici siječnja 2026. godine (poslije 18. siječnja), u trajanju od 10:00 – 17:00 sati. O točnom datumu i mjestu 
održavanja Godišnje radionice bit ćete pravovremeno obaviješteni. 

 

7. RADIONICA ZA TRAŽITELJE LICENCE ZA UEFA-ina ŽENSKA KLUPSKA NATJECANJA I LICENCE ZA PRVU 
HNLŽ 

 

S obzirom na značajne promjene u odnosu na kriterije (posebno Financijske kriterije) licenciranja za UEFA-ina 
ženska klupska natjecanja te prvi ciklus licenciranja klubova za Prvu HNLŽ za natjecateljsku 2026./27. godinu., 
nakon redovne Godišnje radionice o licenciranju i financijskoj održivosti klubova bit će također organizirana 
dodatna radionica za tražitelje Licence za UEFA-ina ženska klupska natjecanja i Licence za Prvu HNLŽ. Na ovoj će 
radionici također biti predstavljen Pravilnik o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a_studeni 2025., 
s osobitim naglaskom na Financijske kriterije, kao i druge teme vezane uz licenciranje klubova. O datumu i 
mjestu održavanja te programu radionice prije spomenuti klubovi bit će pravovremeno obaviješteni. 
 

8. RADIONICA ZA TRAŽITELJE LICENCE ZA DRUGU NL KOJI SE U 2025./26. NATJEČU U TREĆOJ NL 
 

 

Nakon isteka roka za dostavu Molbe za licencu za natjecateljsku 2026./27. za sve klubove Treće NL koji će podnijeti 
Molbu za licencu za Drugu NL bit će također organizirana dodatna, virtualna radionica na kojoj će biti predstavljen 
Pravilnik kao i druge teme vezane uz licenciranje klubova. O datumu i mjestu održavanja te programu ove radionice 
prije spomenuti klubovi bit će pravovremeno obaviješteni. 
 
Za sve informacije vezano uz Središnji postupak licenciranja klubova za natjecateljsku 2026./27. Odjel za 
licenciranje klubova HNS-a stoji na raspolaganju. Molimo sve upite dostaviti putem elektroničke pošte na e-
adresu: licenciranje@hns.family. 
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